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COMISIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO 
CULTURAL 

 

Lima, 05 de febrero de 2024 

 

OFICIO N° 0929-2023-2024-CCPC/CR 

 
Señora 
LESLIE CAROL URTEAGA PEÑA 
Ministra de Cultura 
Presente. -   

Asunto: Invitación a la “IV Mesa de Trabajo sobre la  
conservación del patrimonio cultural a través del 
Mecenazgo cultural” el día 13 de febrero de 2024. 

 
De mi consideración:  
 
Me dirijo a usted para saludarla cordialmente y a la vez, solicitar su participación en la 
“IV Mesa de Trabajo sobre la conservación del patrimonio cultural a través del 
Mecenazgo cultural” programada para el martes 13 de febrero de 2024 a las 9:00 a.m. 
en la Sala 2 “Fabiola Salazar Leguía” del Edificio Víctor Raúl Haya de la Torre del 
Congreso de la República, ubicado en Simón Rodríguez 615, Cercado de Lima. 
 
Al respecto, al ser el mecenazgo cultural una herramienta esencial para que artistas y 
organizaciones culturales puedan llevar a cabo proyectos que aporten a la conservación 
del patrimonio artístico y cultural peruano, el objetivo de esta actividad es realizar un 
análisis situacional y de las propuestas de mejora para quienes desempeñen el rol de 
mecenas culturales, lo cual incluye registros de beneficiarios del mecenazgo cultural y 
actividades de conservación de patrimonio cultural, los posibles incentivos tributarios 
que se podrían otorgar, las disposiciones legales que prohíban y sancionen el mal uso 
del mecenazgo cultural, entre otros temas.  
 
En ese sentido, solicito su participación en esta actividad; para tal efecto agradeceré 
confirmar su asistencia y la de los funcionarios que estime pertinente, con el señor Luis 
Riega Cayetano, al número de celular 946 590 264 o al correo institucional 
ccultura@congreso.gob.pe. 
 
Agradeciendo su atención, y sin otro particular, me despido, no sin antes expresarle la 
muestras de mi especial estima. 
 
Atentamente, 
 
 
 
 
 
 
 

HECTOR ACUÑA PERALTA 
Presidente 

Comisión de Cultura y Patrimonio Cultural 
 
 

 


